

DECLARATION OF CONFORMITY

PXM Marek Żupnik spółka komandytowa Podłęże 654, 32-003 Podłęże

we declare that our product:

Wireless DMX GT Product name:

Product code: PX795

meets the requirements of the following standards, as well as harmonised standards:

PN-EN IEC 63000:2019-01 EN IEC 63000:2018 PN-FN 61000-4-2:2011 FN 61000-4-2:2009 PN-FN IFC 61000-6-1:2019-03 FN IFC 61000-6-1:2019

EN 61000-6-3:2007 PN-FN 61000-6-3:2008

PN-ETSI EN 300 328 V2.2.2:2020-03 ETSI EN 300 328 V2.2.2:2019

and meets the essential requirements of the following directives:

2011/65/UE DIRECTIVE OF THE EUROPEAN PARLIAMENT AND OF THE COUNCIL of 8 June 2011 on the restriction of the use of certain hazardous substances in electrical and electronic equipment Text with FFA relevance

2014/30/UE DIRECTIVE OF THE EUROPEAN PARLIAMENT AND OF THE COUNCIL of 26 February 2014 on the harmonisation of the laws of the Member States relating to electromagnetic compatibility (recast) Text with EEA relevance.

2014/53/UE DDIRECTIVE OF THE EUROPEAN PARLIAMENT AND OF THE COUNCIL of of 16 April 2014 on the harmonisation of the laws of the Member States relating to the making available on the market of radio equipment and repealing Directive 1999/5/EC

> 32-003 Podleże, Podleże 654 NIP 677-002-54-53

> > mgr inż. Marek Żupnik.